「JR 東海リテイリング・プラス×familiar コラボレーションキャンペーン(Instagram)」 応募規約

株式会社ファミリアと株式会社 JR 東海リテイリング・プラスが主催する「JR 東海リテイリング・プラス×familiar コラボレーションキャンペーン (Instagram)」(以下「本キャンペーン」といいます)」にご応募前に、本規約をよくお読みいただき、同意の上ご応募ください。本キャンペーンにご応募された場合、本規約に同意したものとみなします。

【応募に関する注意事項】

※当選の場合、ダイレクトメッセージ (DM) 機能で連絡いたしますので、フォローを解除なされた場合は選考の対象外となります。非公開アカウントでは応募できません。 ※本キャンペーンの応募をもって当ページ記載の応募要項に合意いただいたものとみなします。

※未成年者の方は保護者の同意を得た上でご応募ください。20歳未満の方が応募された場合は、保護者の同意を得た上で応募されたものとみなします。

※複数アカウントからのご応募はできません。

※㈱ファミリア及び㈱JR 東海リテイリング・プラスの社員の応募はできません。

■応募条件

- ·Instagram アカウントをお持ちであること
- ・日本にお住まいの方

【選考・当選に関する注意事項】

※何らかの事情でダイレクトメッセージがお送りできない場合や、当選の連絡後7日以内 にお返事が無い場合は、当選を無効とさせていただきます。

※当選者の方には賞品発送の為、後日、登録フォームにお名前・E-mail・電話番号・ご住所・Instagram の ID をご登録いただきます。あらかじめご了承ください。

※本キャンペーンの当選基準および個別の当落確認については対応いたしかねますので、 ご了承ください。

※当選の権利を譲渡・換金することはできません。

※当選された Instagram アカウントにおいて、以下に該当する変更操作・設定、行為等が認められた場合、当選連絡および賞品の発送ができなくなる場合がありますのでご了承く

ださい。

- >Instagram「@familiar_official」「@jrplus_train」アカウントのフォローを解除する
- >指定の応募資格・方法を満たしていない
- >Instagram アカウント名を変更する
- >Instagram を退会する
- >当選で獲得された権利を、他の人に譲渡する
- >当選者用の入力フォームを他者に共有する

■注意事項

※本キャンペーンのご応募はパソコン、スマートフォンからのご応募のみとなっております。

※お客様のご都合による賞品の交換、返品は受付けいたしませんのでご了承ください。

※ネット接続料および通信料はお客様のご負担となります。接続料および通信料は、お客様のご契約されている通信会社および接続会社により異なります。詳しくは各契約会社との契約内容をご確認ください。

※お客様のご住所が不明・連絡不能などの理由により賞品がお届けできない場合は、当選 を無効とさせていただきますのでご了承ください。以下の場合はいずれのご応募も無効と なります。ご注意ください。

- >受賞後、ダイレクトメッセージで指定した期間までに発送先登録が完了されない場合。
- >発送先登録の内容に不備がある場合
- >発送先登録完了後に住所変更のご連絡がない場合。
- >お客様のご住所が不明・連絡不能などの理由により賞品がお届けできない場合。
- >その他、ご応募に関して不正な行為があった場合。

※主催者は、必要と判断した場合には、応募要項を変更できるほか、本キャンペーンの適 正な運用を確保するために必要なあらゆる対応をとることができるものとします。

※本キャンペーンに応募するにあたり、応募者は主催者の運営方法にしたがうものとし、 その運営方法について一切異議を申し立てないものとします。

※本キャンペーンは細心の注意を払って運営いたしますが、運営に関するすべての事項について、その完全性、正確性、安全性、有用性等についていかなる保証もするものではありません。

※本キャンペーンの応募に際し発生したトラブル、本キャンペーンの中断または中止によって生じるいかなる損害についても、当社は責任を負いかねますので予めご了承ください。

※本キャンペーンは、Meta 社とは一切関係ありません。

■賞品について

- ・賞品の発送は日本国内に限らせていただきます。
- ・賞品の種別については選ぶことはできません。
- ・賞品の受取日は指定できません。

■個人情報について

- ・本企画は株式会社ファミリアと株式会社 JR 東海リテイリング・プラスが主催・運営いたします。
- ・本キャンペーンで取得した個人情報は、法令などにより開示を求められた場合を除き、 応募者の同意なく、第三者に開示することはありません。
- ・ 本キャンペーンで取得した個人情報は、以下の範囲及び目的で利用します。
- 1. 利用するデータ

Instagram アカウント情報

当選者より提供を受けた、氏名・郵便番号・住所・E-mail の情報

2. 利用する目的

お客様にご登録いただいた個人情報は、株式会社ファミリアが次の利用目的の範囲内で利 用いたします。

>受賞者への通知、賞品の発送にかかわる連絡への利用。

>商品、サービス向上の目的で、個人を特定しない統計的情報としての利用。

■お問い合わせ先

お問い合わせにつきましては、下記お問い合わせフォームより受付いたします。 お問い合わせ | ファミリア公式サイト (familiar.co.jp)

※ファミリア公式 Instagram (@familiar_official) および JR 東海リテイリング・プラス公式 Instagram (@jrplus_train) のダイレクトメッセージ・コメントへのお問い合わせに関しては、対応いたしかねます。あらかじめご了承ください。